

## НАДЁЖНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА



Уважаемая редакция! Через вашу газету хотим рассказать о социальном работнике села Маслова Орловского района Ольге Евгеньевне Нестеренко.

Не секрет, что заработная плата у сельских тружеников невелика, а жизнь дорожает ежедневно: услуги ЖКХ, транспорт, медикаменты. Трудно пожилым людям разобрататься во всем этом. Но на помощь нам приходит социальная

защита в лице Ольги Евгеньевны — доброго, внимательного и порядочного человека. Она быстро решает проблемы своих подопечных.

У нее недавно был день рождения, и мы желаем ей доброго здоровья, успехов в ее нелегком, но таком нужном труде, мира и тепла в доме и всего наилучшего в жизни.

**Жители села Маслова  
(всего 32 подписи).**

## УВАЖАЕМЫЕ

## ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



### ЧИТАТЕЛИ О ГАЗЕТЕ

## ПРОЦВЕТАЙТЕ НАМ НА РАДОСТЬ!



От души благодарю сотрудников газеты «Орловская правда» Николая Солопенко и С. Николаева (кстати, Николаев — псевдоним того же Н. Солопенко. — Ред.) за помощь в прояснении конфликтной ситуации с ЗАО «Антенна-Сервис». Для меня это было очень важно.

Всем журналистам «Орловской правды» желаю здоровья, газете — процветания, а представительницам прекрасного пола — вечной молодости.

**С. КОНОВАЛОВ.  
г. Орёл.**

### СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

## МАЛОАРХАНГЕЛЬСКИЙ

### ХИРУРГ



**Мы не выбираем болезни. Это они нас крутят, сгибают в три погибели, делают беспомощными...**

**И совсем беда, если в трудный момент рядом не окажется знающего, чуткого, заботливого врача.**

Таким добрым спасителем для меня стал заведующий хирургическим отделением Малоархангельской районной больницы Сергей Данилович Веселовский.

Меня мой сын привез в больницу 19 марта в тяжелом состоянии — не мог самостоятельно подняться с постели...

Сергей Данилович, внимательно выслушав меня, безошибочно поставил диагноз, дал необходимые рекомендации, подбодрил. И начал лечение. Причем так успешно, что довольно быстро я пошел на поправку.

Немалая заслуга в этом и медицинских сестёр отделения — Ирины Михайловны Дмитриевой, Ирины Валерьевны Абакумовой и Марии Владимировны Борзенковой — опытных и надёжных помощниц врача, понимающих его с полуслова.

Хочу через «Орловскую правду» сказать замечательному малоархангельскому хирургу Сергею Даниловичу Веселовскому и всему коллективу хирургического отделения больницы большое спасибо за всё, что они делают для своих пациентов!

**Александр СТУЛЬНИКОВ.  
Ветеран Вооруженных Сил.**

## «ХРИЗАНТЕМЫ» ПО ПОЧТЕ

### ИСПЫТАНО НА СЕБЕ



Наверное, многие находят в своих почтовых ящиках всевозможные рекламные буклеты: как похудеть, какой шампунь купить, какую книгу заказать... Мне понадобилось несколько лет, чтобы понять простую истину: нельзя позволять нечистым на руку людям обманывать себя.

Я выписывала разные товары по разным «рекламникам», но ни разу мне не прислали именно тот товар, который я заказывала. Или цвет другой, или размер не мой, да еще и ждать приходилось по 2 — 3 месяца. Испробовала шесть средств для похудения, пила таблетки и порошки строго по инструкции, но, увы, не похудела даже на сто граммов. Чем же меня травил за приличные деньги?

Выписала ювелирное украшение с золотым покрытием. Несколько раз надела его, и «золотое покрытие» осыпалось, превратив кольцо в железку. Или заказываю нежно-розовые салатницы «хризантемы», жду 3 месяца — присылают черные «хризантемы», и те побитые.

Самое обидное, что обманыва-

ют нас, как малых детей. Обещают, что если закажем товар за большую сумму, то получим ценный приз. Человек, конечно, загораются, увлекается и покупает порой ненужный ему товар. Я в качестве такого ценного приза получила 10 закладок для книг и 6 аудиокассет. Наверное, мы так мало видим добра, что иногда перестаем различать правду и ложь, авантюристов и порядочных людей. Когда моя дочь прочтала присланные мне от разных фирм обещания и условия различных беспроектных проектов, то пришла в ужас. Она посмотрела на меня как на большого человека и сказала: «Мама, ведь ты умный и образованный человек, да как же ты можешь верить в эту чушь? Это же очередной лохотрон». Было горько и обидно, поэтому я хо-



чу предупредить всех, кто втягивается в такие глупые игры с заказами товаров по рекламным проспектам: одумайтесь и не позволяйте себя обманывать.

**Ольга НАДЕЖДИНА.  
Пенсионерка.**

### ЧИТАТЕЛЬ ПРОСИТ О ПОМОЩИ

## ОГОРОД ПРЕВРАТИЛИ В СВАЛКУ



Сейчас все говорят об экологии, об озеленении городов, а я вижу, что происходит всё наоборот. Живу я в Долгом, у меня есть участок в 13 соток. Это мой единственный кормилец, ведь пенсия у меня маленькая. Если лишусь участка, то пропаду. А я могу его лишиться. Дело в том, что мой огород захламляют мусором жители близлежащих домов. Куда я только не обращалась, но никто будто не слышит моих жалоб, поэтому решила написать вам.

**Лидия ПАВЛОВА.  
п. Долгое.**

От редакции. Мы обратились в территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Орловской области в городе Ливны. По нашей просьбе сотрудники управления провели внеплановое контрольное мероприятие, в результате которого выявлены нарушения санитарных правил. На территории, прилегающей к дому нашей читательницы, обнаружена несанкционированная свалка твердых бытовых отходов. Площадка для сбора отходов оборудована, но заграждений нет.

За выявленные нарушения на руководителя, отвечающего за вывоз бытовых отходов, составлен протокол об административном правонарушении. Дано предписание об устранении несанкционированной свалки.

### СВОЁ МНЕНИЕ

## НА ЧЬЮ МЕЛЬНИЦУ ЛЬЁТСЯ МУТНАЯ ВОДА?



Написать эту заметку вынудило чувство возмущения, которое охватило меня после просмотра одного из каналов орловского кабельного телевидения, а именно программы ТБН. Она тщательно замаскирована под молодежную. Точнее, даже не замаскирована, а рассчитана на оболванивание молодежи России и Украины. Канал работает давно и стабильно на постоянной частоте. На экране по выходным дням в огромных залах проходит богослужение под рок-концерт. В перерывах активно пропагандируют английский религиозный журнал единой христианской церкви, звучат призывы по привлечению молодежи в лоно американской реформаторской церкви.

Но меня интересует другой вопрос. Кому это надо? В свете пропаганды возрождения русской духовности, поддержки православия хочется узнать: на чью мельницу льётся вода трансляцией такой опасной программы?

Хочется обратиться к тем руководителям, которые занимаются вопросами молодежной политики, и сказать им, что такие передачи имеют одну цель — внести раскол в наше общество, развалить нашу армию и в целом нашу Россию. Или я не прав? Или в Англии и США тоже есть каналы, транслирующие православное богослужение из Москвы? Сильно в этом сомневаюсь.

**Сергей БАЧУРИН.  
г. Орёл.**

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

**ПРОТОКОЛ № 2  
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК  
ОГУ "Орловское автохозяйство".** 10 апреля 2007 года  
г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 53  
(Место проведения процедуры рассмотрения и оценки)

**Приобретение летних автошин и дисков.  
Начальная цена контракта: 249 000 рублей.  
Государственный заказчик:** ОГУ "Орловское автохозяйство".  
**Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией 10 апреля 2007 года в 9.00 по адресу:** г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 53.

Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru) в сети Интернет 21 марта 2007 года. По окончании приема заявок 26 марта 2007 г. не было подано ни одной заявки. Следующее извещение с изменениями было размещено с 28 марта по 2 апреля 2007 г. и продлено с 4 апреля по 9 апреля 2007 г., т. к. была подана одна котировочная заявка.

Котировочная комиссия рассмотрела одну котировочную заявку на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила ее и приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок единственного участника — ИП Дриголенко О.В.

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок в полном формате размещен на официальном сайте <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>.